



向冰蕾老师赠送小礼品



理事会向中文学校赠送牌匾



会场全貌

惜别“西城”

徐印树

希望中文学校西城校区的老人大多是随孙辈学习中文、音乐、绘画和演讲等各种才艺而来的。一直以来,为了这些老人有一个学习、健身和娱乐的地方,学校领导安排了一个专门教室作为活动场所,有时还安排了义工学生来教老人英文,老人可以免费参加学校的健身等活动。老人中一些有特长的为其他朋友开办了唱歌、跳舞等讲座……,这些为银光西城分会的创立提供了必要的条件。

银光老人协会成立于2005年。不久银光创建元老之一吕学富夫妇和李大成、刘万生等西城校区老年班骨干建立了银光西城分会。在他们及历届后任分会长(班长)的带领下,广纳人才,挖掘每位会员的各方面特长和潜力,培养了众多各类人才,使这支队伍迅速发展壮大,人才济济。在银光老年协会组织的历次大型文艺活动中都有出色的表现。银光西城分会(西城希望中文学校老年班)是银光老年协会所属十几个分会中的一支劲旅。

银光新老理事长、希望西城校区校长和老年班英语老师

铁打的营盘流水的兵,是西城分会的特色,随着孙辈学业结束或住地的变迁,有很多文艺爱好者离开西城,充实到各兄弟分会,成为那里的文艺骨干。还有一些颇具义工奉献精神会员被选入银光老年协会各届理事会及分会、专业组担任组织领导工作。为银光老年协会的巩固发展做出突出贡献。

2020年初,新冠疫情席卷全球,西城中文学校被迫改为网上上课。银光西城分会也改为网上活动。2022年随着疫情的初步好转,西城中文学校恢复线下开课。考虑到老人是疫情中的防控主要群体,希望中文学校领导暂时不开放老人的活动。据此,今年年初,银光理事会调整了银光分会的布局,暂停没有线下活动的分会。为此,



会议留影

西城分会元老周英男和现任分会长张玲组织策划了这次西城分会线下的茶话(座谈)会。邀请西城希望中文学校领导、银光老年协会历届领导、西城分会历届分会长,新老会员参加座谈。

4月23日,茶话会如期举行。希望中文学校张群校长特地提供了一间大教室,派一位学校工作人员来帮忙。银光老年协会前任理事长龚留英、陈时达,副理事长李继英,理事贾志兰、竺雪丽;现任银光理事会副理事长吴月兰,理事陈华、徐塘、徐印树;西城希望中文学校校长张群;老年班英文教师冰蕾及西城历届分会长和新老会员参加座谈。

茶话会由分会长张玲主持,首先请银光吴月兰副理事长代表理事会向张群校长赠送:“尊师重教,立德树人”牌匾和向冰蕾老师赠送小礼品。接着周英男老师详细介绍了西城银光分会的发展历程。

随后校长张群发表了热情洋

溢的讲话:“很高兴看到老朋友们今天欢聚一堂。我能被邀请一起见证这个美好时刻实属荣幸!常言道,家有一老,如有一宝!我们希望中文学校的师生们特别感恩老年班爷爷奶奶们为我们带来的一切:你们当中既有我们西城海人不倦的园丁——教成人中文的贾志兰老师和竺雪莉老师,又有我们西城勤奋刻苦学习英文的模范学生;既有才华横溢在舞台上载歌载舞的表演艺术家,又有积极热心帮助学校美化环境的幕后保洁员!是你们热爱生活积极向人的饱满精神感染我们西城大家庭的每一员,更是你们默默守护儿孙孜孜不倦教导他们帮助他们学习中文学会做人!特别感恩的是疫情期间我们老年班非常理解和体谅学校的顾虑,将线下活动减到最少。那么后面我们校方将会和老年班的骨干们保持联系,一旦机会成熟,我们将非常欢迎老年班的朋友们重回西城,再续旧情!”会场响起了热烈的感恩掌声。

接着吴月兰副理事长发言。她说:“受陈丽珍理事长委托来参加会议,指出这次茶话会是三年多疫情后西城分会第一次也是最后一次线下班会。由于疫情影响,学员可以继续线上学习及就近参加各老年中心分会的学习和文体活动。”她深有体会地说:“西城分会

老年班在周英男、张玲班长及前几任老班长主持带领下各项活动非常出色。赞同英男班长总结。代表理事会感谢张群校长和前理事长们百忙之中亲临指导。”

两位前理事长龚留英、陈时达也先后作了简短的发言,充分肯定了西城分会多年来的出色成绩和对银光老年协会的贡献;希望把西城分会的银光精神带到其他分会继续发扬光大。

与会的西城新老会员,怀着深厚感情表示:西城是我们进入银光大家庭的领航船、发祥地、好娘家;我们怀着留恋和惋惜的心情,诚祝西城重返旧地,再现辉煌!

会议留影

会上贾志兰、张运抒和李继英组织大家唱起了往日时光学习的老歌《胡琴说》、《好一朵茉莉花》和《永远是朋友》等。汪桂兰、龚留英、竺雪丽和张玲等表演了太极拳、越剧和舞蹈。陈华、吉蔚英、和苏玉秀等辛勤地将大家制作的精美家乡食品和各色水果分享给大家品尝。

茶话会在大家纷纷拍照留影和依依不舍告别中结束。



分会正副会长



银光副理事长讲话



银光新老理事长、希望西城校区校长和老年班英语老师



西城校长讲话